Elem. de ED.O. PRACTICA-7

Nombre y apellidos

....................................................................

1.- Consideramos el problema de separacién de variables '(t) = tz?(t) — tz(t) — 2t.

1;.- Calcula las soluciones estacionarias (o constantes) del problema. ”
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15.- Calcula la solucién general del problema.
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13.- La solucién general del problema depende de una constante K. Relaciona esta constante
con el dato inicial z(0) = .
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14.- Calcula los dominios de las curvas solucién.  fArRA X =-1 y XZ2 15 &re \R
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l5.- Dibuja las graficas aproximadas de las curvas solucion
graficas de las soluciones no se cortan.)
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(Indicacién: ten en cuenta que las
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